



REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVO	
KOMUNA E VUSHTRRIË-OPŠTINA VUÇITRN	
01 Nr. / Br	78/22
Nr. i fq. / Br. st	- 3 -
Data / Datum	31.03.2022
VUSHTRRIË - VUÇITRN	



REPUBLIKA KOSOVO

SKUPTINA OPŠTINE VUÇITRN

PROCESVERBAL
SA SVEČANOG SASTANKA SKUPŠTINE OPŠTINE VUÇITRN, ODRŽANOG 5.
MARTA 2022 U ČAST EPOPEJE OVK-a

Sastanak je održan u sali Skupštine opštine Vuçitër sa početkom u 09:05 časova.

Na ovom sastanku su prisustvovali odbornici Skupštine opštine Vuçitër, Predsednik Opštine g-din Ferit Idrizi, direktori opštinskih direkcija, predstavnici udruženja koja su izašla iz rata OVK, predstavnici političkih subjekata u Vuçitëru, predstavnici KFOR-a i drugi nadležni opštinski zvaničnici.

Sastanak je otvorila i vodila Melihate Bašoli-Latifi – predsedavajuća skupštine, koja je zaključila da u sali postoji dovoljan kvorum za održavanje sastanka.

Na početku skupa intonirana je državna i državna himna Kosova, u čast života i dela legendarnog komandanta Adema Jašarija, njegove porodice i Epopeje OVK-a.

Potom je skup minutom ćutanja odao počast životu i delu legendarnog komandanta Adema Jašarija, njegovoj porodici i svima koji su pali za slobodu.

Melihate Bašoli-Latifi - predsedavajuća skupštine - Poštovani gradonačelnice g. Ferit Idrizi;
Uvaženi zamenik predsednika opštine g. Shpetim Zhegrova;
Poštovani direktori direkcija;
Poštovani članovi skupštine;
Dragocene porodice mučenika, boraca, invalida, palih za slobodu;
Poštovani predstavnici organizacija proisteklih iz Oslobođilačke vojske Kosova;
Poštovani predstavnici političkih partija;
Poštovani predstavnici KBS-a, KFOR-a, Kosovske policije;
Poštovani predstavnici medija, civilnog društva i prisutni;
Dame i gospodo;
Časni građani opštine Vuçitër.

Izuzetna mi je čast i čast da danas najavim otvaranje ove svečane sednice posvećene Epopeji Oslobođilačke vojske Kosova, herojskom padu legendarnog komandanta Adema Jašarija, porodici Jašari, mučenicima, mučenicima i onima koji su pali za slobodu. Na svaku godišnjicu 5, 6. i 7. marta obeležavamo uzvišenu, požrtvovanu i jedinstvenu žrtvu porodice Jašari, sećamo se i odajemo počast oslobođilačkoj borbi i herojskom padu našeg legendarnog vrhovnog komandanta Adema Jašarija, pominjemo mučenike, stradalnicima i palim za slobodu. Sećamo se i poštujemo sveti rat Oslobođilačke vojske Kosova; sećati se i odati počast ratnim veteranima i vojnim invalidima; sećati se i poštovati političke zatvorenike; sećamo se i poštujemo civilne žrtve, žrtvu

naroda, žrtvu svih koji su radili i doprineli oslobođenju i izgradnji države zemlje. Dame i gospodo, dok se danas prisećamo koliko je dug, koliko izazovan i težak, ali i sa punim ponosom, bio put ka oslobođenju, slobodi i nezavisnosti, ne smemo zaboraviti da moramo biti jedinstveni i posvećeni životu u skladu sa cilj našeg najboljeg kroz generacije. Svaki put kada ih se setimo, ponovo procenjujemo koliko je sloboda sveta i važna i ujedinjujemo se više nego ikada za ostvarenje naših ideala, odnosno ideala naših mučenika. Neka je večna čast i sećanje na legendarnog vrhovnog komandanta Adema Jašarija i njegovu porodicu! Neka je za ovu zemlju večna čast i sećanje na mučenike, mučenike i pale za generacije koje dolaze! Neka mi budemo ti koji će ostvariti vekovni nacionalni san! Hvala na pažnji!

Ferit Idrizi, Predsednik Opštine Vučitrna - na početku svoje diskusije je pozdravio sve prisutne:

Drage mučeničke porodice;

Drage mučeničke porodice;

Poštovani bivši politički zatvorenici;

Zaslužena amblematska udruženja iz Oslobođilačke vojske Kosova;

Poštovani odbornici Skupštine opštine Vučitrn;

Poštovani predstavnici političkih subjekata u Vučitrnu;

Poštovani zameniče opštine, predsedavajući Skupštine, direktore opštinskih direkcija, svi prisutni;

Poštovani građani opštine Vučitrn.

Današnji dan je poseban i po svojoj istorijskoj dimenziji, po svom velikom istorijskom prazniku, ali i po slavi koja nema pero ili pismo koje može da utka slave i detaljno opiše ovaj veliki dan. To je slavna epopeja Oslobođilačke vojske Kosova, to je početak nove ere, to je početak nove decenije, to je oslobođilački rat legendarnog komandanta Adema Jašarija i njegove porodice, to je herojski otpor porodica Jašari, to je jedinstvena borba za nacionalnu slobodu i nezavisnost, to je rat koji je kulminirao angažovanjem međunarodnog faktora, to je rat koji je učinio da demokratski svet i međunarodni faktor okrenu glavu kosovskim Albancima koji su se borili žude za slobodom i nezavisnošću pošto je Albanija podeljena 1913. i srpske snage ulaze na ove teritorije. Naš rat se nastavlja kroz istoriju najuzvišenijom žrtvom 1918-1924, da se nastavi 1945, žrtvama u demonstracijama 1968, 1981, štrajkom rudara 1989, mirnim otporom 90-ih, koji je kulminirao pojavom Oslobođilačke vojske Kosova 28. novembra 1997. i konačno uzvišena žrtva legendarnog komandanta Adema Jašarija i njegove porodice a do tada je međunarodni faktor gledao na procese koji su se odvijali u albanskim zemljama, posebno na okupiranom Kosovu, okrvavljenom i propljenom. od strane srpskog okupatora. Ali Rat Oslobođilačke vojske Kosova legendarnog komandanta Adema Jašarija i njegove porodice aktivirao je međunarodne mehanizme i sam američki ambasador je dao drugačiju izjavu o ratu Oslobođilačke vojske Kosova. Robert Gelbard je prvi izrazio saučešće porodici Jašari i upravo je međunarodna diplomatija snažno okrenula podršku albanskom narodu u podršci Oslobođilačkoj vojsci Kosova i to označava preokret od gerilskog rata u frontalni nacionalni rat. razmere gde takođe poziva na opštu mobilizaciju. Ovo je bilo najslavnije vreme, ali bez dovoljno oružja za sve one dobrovoljce koji su se dobrovoljno javili da se popnu na Nemuru da pređu kosovsko-albansku granicu, da stignu do Tropoja da se naoružaju i da se uključe u oslobođilački rat. Zato, danas na ovaj sveti dan u epopeji slavnog rata Oslobođilačke vojske Kosova i herojskog pada legendarnog komandanta Adema Jašarija i njegove porodice, danas obeležavamo slavnu epopeju Oslobođilačke vojske Kosova, danas se slobodno vijore zastave na celoj teritoriji Republike Kosovo. Sve što se dešavalo tokom naše istorije kulminiralo je slobodom i nezavisnošću Kosova, koje je 100 godina bilo pod okupacijom srpskih varvara. Dakle, mi živi smo privilegovani, mi živi imamo sreću da smo ovaj dan dočekali i proslavili na najbolji način u našoj zemlji u našim institucijama, ujedinili ceo politički spektar

Kosova, zajedno sa udruženjima koja su izašla iz rata i porodice palih boraca, zajedno sa veteranima i invalidima OVK, onima koji su svoje udove ostavili u bitkama rata samo da bi doneli slobodu Kosovu. Na kraju je apelovao na sve da u praznične dane ovih datuma budemo jedinstveni, jer smo svi akcionari ovih praznika, da se ujedinitimo oko žrtvovanja komandanta Oslobođilačke vojske Kosova, jer je grb OVK pečat sloboda i nezavisnost Kosova. Slava i čast životu i delu Legendarnog komandanta Adema Jašarija i njegove porodice i svim mučenicima nacije!

Gezim Zuqaku -Predsednik Udruženja porodica mučenih - u svom obraćanju članovima Skupštine nakon pozdrava svih prisutnih rekao da se danas sa ponosom sećamo dana Epopeje OVK: 5, 6. i 7. marta 1998. godine. . Ponosno se sećamo rata legendarnog komandanta Adema Jašarija. S ponosom se sećamo velike žrtve legendarnog Jašarisa. Ne postoji lingvistička, istorijska ili filozofska definicija koja obuhvata dimenzije ove žrtve. Ovaj Ep je poprimio razmere događaja stvaranja novog sveta na albanskim geografskim prostorima, smene epohe ropstva iz doba slobode. U danima epopeje OVK testirane su najviše vrednosti nacije: hrabrost, odanost i herojski duh. Veličina istorijske žrtve poprimila je legendarne dimenzije. U tim junačkim danima kule Jašarija nisu porušene, u stvari, srušena je srpska vlast na Kosovu. Kamenje Jašarijevih kula postalo je kamenje graničnih piramida države Kosovo. Otuda je ova legendarna žrtva za slobodu postala jedinstven model u nacionalnoj i svetskoj istoriji. Duhovni ljudi ne samo da dodiruju istoriju, već je oblikuju. I cena je bila visoka, ali stranica priče je postala veoma svetla. Njihovim ratom i njihovim padom, OVK se povećala širom zemlje, svetska diplomatija je stala na stranu pravednog rata Albanaca. S pravom se u analima savremene svetske istorije Oslobođilačka vojska Kosova smatra najuspešnijim političko-vojnim projektom. Politička vizija OVK stvorila je pretpostavke za intervenciju najjačeg vojnog saveza u interesu naše zemlje. U ovim obeleženim danima osećamo veliki bol jer se lideri Oslobođilačke vojske Kosova i njeni komandanti nepravedno nalaze u Haškom tribunalu, jer se u ovom slučaju ne optužuje pojedinac, već se optužuje rat Oslobođilačke vojske Kosova. U ovakvim razmerama u kojima se razvija novi međunarodni poredak, verujemo i nadamo se da će shvatiti da je Oslobođilačke vojske Kosova bio pravedan i tačan i da nismo bili agresori, već žrtve, nadamo se da će lideri OVK uskoro biti oslobođeni i vratiti se pobedonosno na Kosovo. Slava legendarnom komandantu Ademu Jašariju, slava svim mučenicima nacije, čast i poštovanje za sve invalide i veterane OVK, čestitke epohi OVK, Bog blagoslovio Republiku Kosovo i njen narod.

Sednica je završena u 09:25 časova

Bastri Duraku


Zapisničar

Melihate Basholli-Ēatifi


Predsedavajuća Skupštine